

ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ПРОМЕНЕ НИТЕ В СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА И ОБЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ НА "ПОЛЯНИЦА" АД ЗА II-ТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2009Г.

А. Информация за промените в счетоводната политика

"Поляница" АД прилага счетоводна политика в съответствие със ЗСч., НСС. Води счетоводството си в съответствие с МСС и изготвя финансовите си отчети, съгласно изискванията им, т.е. възприетата счетоводна политика е последователна с прилаганата през предходната година..

При първоначално оценяване на активите и пасивите е прилагана историческа цена.

Приложението на новите счетоводни стандарти изисква от ръководството да се прилагат някои счетоводни предположения и приблизителни счетоводни преценки при определяне стойността на някои активи, пасиви, приходи и разходи. Всички те се извършват на основата на най-добрата преценка, направена от ръководството към датата на съставяне на отчета. Всички данни във финансовия отчет за тримесечието са в хиляди лева.

Значими счетоводни политики

Разходи за дейността – дружеството класифицира разходите на следните групи: разходи по дейности, разходи за управление, които се разпределят на базата на приходите.

ДМА /Нетекущи активи/ са оценени по цена на придобиване , определена в съответствие с МСС 16, намалени с начислената амортизация и евентуална обезценка. Решение за извършване на такава не е вземано. ДМА се представят по препоръчителния метод и се амортизират по линейния Определен е стойностен праг на същественост от 700 лв.

Текущите активи при придобиването им се оценяват по историческата им цена.

Материалните запаси се отписват по метода "средно претеглена стойност", или конкретно определена стойност.

Приходите се отчитат при фактуриране, по видове дейности ,когато купувачът поеме собствеността, в съответствие с МСС 18.

През 2009 г. и отчетното тримесечие няма промяна в счетоводната политика.

Паричните потоци се представят по прекия метод, въз основа на информация от счетоводните регистри. Във връзка с доходите на персонала се оповестява сумата признати разходи , като приходи на персонала в отчета за доходите.

През отчетното тримесечие не са осъществени бизнескомбинации.

Предприятието има отношение със свързани лица- "Радита" ООД, има вземания отразени във финансовия отчет за тримесечието.

Основният капитал е представен в баланса по номинална стойност, който съответства на съдебната регистрация -52754 лв.

Финансово-счетоводният отчет за II-то тримесечие на 2009 г. е съставен на принципа на действащо предприятие.

Б. Обяснителни бележки към финансовия отчет.

Информация за настъпили промени в икономическата група – дружеството не участва в такава група.

Информация за резултатите от организационни промени- през отчетното тримесечие не е извършено преобразуване, продажба на част от предприятието, апортни вноски, не е преустановявана дейност, а и не се предвиждат организационни промени.

Няма дадено под наем имущество, не са осъществявани дългосрочни инвестиции.

Текущото тримесечие приключи със загуба от 180 х.лв. от дейността. СД прави всичко възможно да се подобрява финансовото състояние на дружеството, да се подобрява материалната база. Производствените мощности са остарели, в много случаи не отговарят на

съвременните изисквания, а и през изминалите години старото ръководство не е правило сериозни инвестиции, само неотложни текущи ремонти. В края на миналата 2008 год. и в началото на тази година се почувства кризата. Строителството намалю, намалюха бетоновите и арматурни работи, още по-голямо забавяне на разплащанията. При така създамата се ситуация ръководството, трудно би се ангажирало с особено високи печалби. Няма физически лица, които да притежават 5 % от гласовете в общото събрание на акционерите, обикновено притежават 8-15, в редки случаи малко повече броя.

През миналата годинае "Радита" ООД е придобила на "БФБ-София" АД – неофициален пазар 47947 бр.акции. След проведеното успешно търгово изкупуване на акциите от страна на „Радита” ООД, на ОС на акционерите на 12.04.2009 год. бе предложено „Поляница” АД да излезе от състава на публичните дружества, което не се осъществи.

Членовете на СД притежават лично:

Райчо Т. Илиев – председател на СД - не притежава;

Съби С. Стоянов – изп.директор – не притежава;

Николай Др. Николов – член – не притежава.

Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, отнасящи се за задължения или вземания в размер най-малко 10 % от собствения капитал.

Дружеството не е отпускарло заеми не е предоставяло гаранции и не е поемало задължения към други лица.

20.07.2009

Изп.директор:

/инж.С. Стоянов/

Съставител:

/"А1 КОНСУЛТ" ЕООД/

